

B
M
Y
3
E



В «День знаний» учащиеся 6б побывали в Музее имени И. Н. Ульянова.

Ребята познакомились с деятельностью И.Н. Ульянова в нашем городе, который с 1855 по 1863 год преподавал физику и математику в местном Дворянском институте, а также с миром пензенских сословий. Было очень интересно узнать о жизни пензенских семей XIX — начала XX вв.

Учащиеся увидели крестьянскую избу с печкой и дворянскую гостиную, фрагмент интерьера купеческого дома и облачение священника. Познакомились они и с народной умелицей Татьяной Печеновой из р.п. Чаадаевка Городищенского района, рассказавшей об изготовленных ею куклах в народных костюмах различных губерний конца 19 века, в том числе и Пензенской.

Экскурсия была очень познавательной.

